Bezirksamt Pankow von Berlin
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Herrn Bezirksverordneten
Manfred Schilke

Uber

den Vorsteher der Bezirksverordnetenversammlung
Pankow von Berlin

Herrn Burkhard Kleinert

uber

die stellvertretende Bezirksblrgermeisterin
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Kleine Anfrage 0739/VI
tber

Bauvorhaben Triftstral3e Blankenburg 2

Das Bezirksamt wird um folgende Auskunft gebeten:

01. Februar 2011

1. Liegt dem Bezirksamt eine Vermessungsgrundlage vor, die die Grund-

stiicksaufteilung zum Bauvorhaben Triftstral3e beinhaltet?

Die Fragestellung ist unprazise. Es ist zu vermuten, dass die bislang unbebaute

Flache zwischen Triftstra3e und Lautenthaler Stral3e in Blankenburg gemeint

sein konnte.

Diesbezuglich ist festzustellen, dass die vorgenommene Grundstticksbildung

vermessungstechnisch in die ALK tlbernommen wurde.

2. Wenn Ja, wie wird mit dieser Unterlage umgegangen?

Die Fragestellung ist beztglich ihrer Zielrichtung unklar. Wie zu 1 ausgefuhrt,
sind die vermessungstechnischen Unterlagen zur Grundstticksbildung in die

ALK tUbernommen worden.
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3. Vereinbart sich die Aufteilung der Grundsticke mit dem vorliegenden Teil des
B-Planes XIX-317?

Gemeint ist sicherlich der Bebauungsplan XVIII-31.

Die vorgenommene Grundstucksbildung steht den verbliebenen Zielen des Be-
bauungsplanverfahrens XVIII-31 nicht entgegen. Die kinftigen Flachen fur den
Ausbau der TriftstralRe und der Lautenthaler Stral3e sind im Wesentlichen ent-
sprechend den Abgrenzungen des alten B-Planentwurfs als separate, auszu-
sondernde Flursticke gebildet worden.

4. Sind die Uberlegungen und Entscheidungen des Bezirksamtes bereits dem Ei-
gentumer mitgeteilt worden?

Es ist unklar, auf welche Uberlegungen und Entscheidungen des Bezirksamtes
sich die Frage beziehen soll. Sie kann daher nicht sachgerecht beantwortet
werden.

5. Wenn ja, wann ?

Antwort entfallt. Siehe zu 4.

Dr. Michail Nelken



